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Единый государственный экзамен

по МАТЕМАТИКЕ 

Базовый уровень 

Инструкция по выполнению работы 

Экзаменационная работа включает в себя 20 заданий. 

На выполнение работы отводится 3 часа (180 минут). 

Ответы к заданиям записываются по приведённым ниже образцам  

в виде числа или последовательности цифр. Сначала запишите ответы  

к заданиям в поле ответа в тексте работы, а затем перенесите их в бланк

ответов № 1 справа от номера соответствующего задания. 

Если ответом является последовательность цифр, как в приведённом ниже 

примере, то запишите эту последовательность в бланк ответов № 1 

без пробелов, запятых и других дополнительных символов. 

Все бланки ЕГЭ заполняются яркими чёрными чернилами.  

Допускается использование гелевой или капиллярной ручки. 

При выполнении заданий можно пользоваться черновиком. Записи  

в черновике, а также в тексте контрольных измерительных материалов

не учитываются при оценивании работы. 

Баллы, полученные Вами за выполненные задания, суммируются.

Постарайтесь выполнить как можно больше заданий и набрать наибольшее

количество баллов. 

После завершения работы проверьте, что ответ на каждое задание 

в бланках ответов №1 записан под правильным номером. 

Желаем успеха! 

Справочные материалы 

http://co8a.me
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Ответом к каждому заданию является конечная десятичная дробь,

или целое число, или последовательность цифр. Ответ сначала 

запишите в поле ответа в тексте работы, а затем перенесите в 

БЛАНК ОТВЕТОВ № 1 справа от номера соответствующего задания. 

Каждую цифру, знак «минус» и запятую пишите в отдельной 

клеточке в соответствии с приведёнными в бланке образцами. 

Единицы измерений писать не нужно. 

Найдите значение выражения 

(1,7 + 2,8) ∙ 24. 

Ответ: ___________________________. 

Найдите значение выражения 

83

24
: 22. 

Ответ: ___________________________. 

Футболка стоила 400 рублей. После повышения цены она стала стоить 500 

рублей. На сколько процентов была повышена цена футболки? 

Ответ: ___________________________. 

Количество теплоты (в джоулях), полученное однородным телом при 

нагревании, вычисляется по формуле 𝑄 = 𝑐𝑚(𝑡2 − 𝑡1), где 𝑐 − удельная 

теплоёмкость (в 
Дж

кг∙К
), 𝑚 − масса тела (в кг), 𝑡1 − начальная температура 

тела (в кельвинах), а 𝑡2 − конечная температура тела (в кельвинах). 

Пользуясь этой формулой, найдите 𝑄 (в джоулях), если 𝑡2 = 608 К,  

𝑐 = 600 
Дж

кг∙К
, 𝑚 = 3 кг и 𝑡1 = 603 К. 

Ответ: ___________________________. 
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Найдите значение выражения 

71+log7 3. 

Ответ: ___________________________. 

В доме, в котором живёт Дина, 5 этажей и несколько подъездов. На каждом 

этаже находится по 5 квартир. Дина живёт в квартире №51. В каком 

подъезде живёт Дина? 

Ответ: ___________________________. 

Найдите корень уравнения 

log2(−5𝑥 + 3) = −1. 

Ответ: ___________________________. 

Какой наименьший угол (в градусах) образуют минутная и часовая стрелки 

часов в 17:00? 

Ответ: ___________________________. 

Установите соответствие между величинами и их возможными 

значениями: к каждому элементу первого столбца подберите 

соответствующий элемент из второго столбца. 

ВЕЛИЧИНЫ ЗНАЧЕНИЯ 

А) площадь почтовой марки 1) 162 кв. м 

Б) площадь письменного стола 2) 0,9 кв. м 

В) площадь города Санкт-Петербурга 3) 1439 кв. км 

Г) площадь волейбольной площадки 4) 5,2 кв. см 

В таблице под каждой буквой, соответствующей величине, укажите номер

её возможного значения. 

Ответ:  

В среднем из 1400 садовых насосов, поступивших в продажу, 14 подтекает. 

Найдите вероятность того, что один случайно выбранный для контроля 

насос не подтекает. 

Ответ: ___________________________. 
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На рисунке жирными точками показана цена никеля на момент закрытия 

биржевых торгов во все рабочие дни с 6 по 20 мая 2009 года. По 

горизонтали указаны числа месяца, по вертикали – цена никеля в долларах 

США за тонну. Для наглядности жирные точки на рисунке соединены 

линией. 

Определите по рисунку, какого числа цена никеля на момент закрытия 

торгов была наибольшей за данный период. 

Ответ: ___________________________. 

Строительный подрядчик планирует купить 20 тонн облицовочного 

кирпича у одного из трёх поставщиков. Один кирпич весит 5 кг. Цена 

кирпича и условия доставки всей покупки приведены в таблице. 

Во сколько рублей обойдётся наиболее дешёвый вариант покупки с 

доставкой? 

Ответ: ___________________________. 

В сосуде, имеющем форму конуса, уровень жидкости достигает 
1

2
высоты. 

Объём сосуда 1600 мл. Чему равен объём налитой жидкости? Ответ дайте в 

миллиметрах. 

Ответ: ___________________________. 
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На рисунке точками показаны объёмы продаж обогревателей в магазине 

бытовой техники. По горизонтали указываются месяцы, по вертикали –

количество проданных обогревателей. Для наглядности точки соединены 

линией. 

Пользуясь рисунком, поставьте в соответствие каждому из указанных 

периодов времени характеристику продаж обогревателей. 

ПЕРИОДЫ ВРЕМЕНИ ХАРАКТЕРИСТИКИ 

А) зима 

Б) весна 

В) лето 

Г) осень 

1) ежемесячный объём продаж рос, 

но был меньше 100 штук 

2) ежемесячный объём продаж 

падал 

3) ежемесячный объём продаж рос 

и был больше 120 штук 

4) ежемесячный объём продаж не 

менялся в течение всего периода 

В таблице под каждой буквой укажите соответствующий номер. 

Ответ:  

В параллелограмме 𝐴𝐵𝐶𝐷 отмечена точка 𝑀 − середина стороны 𝐵𝐶. 

Отрезки 𝐵𝐷 и 𝐴𝑀 пересекаются в точке 𝐾. Найдите длину отрезка 𝐵𝐾, если 

𝐵𝐷 = 15. 

Ответ: ___________________________. 

В основании прямой призмы лежит прямоугольный треугольник, катеты 

которого равны 3 и 16. Найдите объём призмы, если её высота равна 3. 

Ответ: ___________________________. 
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Каждому из четырёх неравенств в левом столбце соответствует одно из 

решений в правом столбце. Установите соответствие между неравенствами 

и их решениями. 

НЕРАВЕНСТВА РЕШЕНИЯ 

А) 2𝑥 ≥ 2 
1) 

Б) 0,5𝑥 ≥ 2 
2) 

В) 0,5𝑥 ≤ 2 
3) 

Г) 2𝑥 ≤ 2 
4) 

Впишите в приведённую в ответе таблицу под каждой буквой 

соответствующий решению номер. 

Ответ:  

В классе учится 20 человек, из них 13 человек посещают кружок по 

истории, а 10 – кружок по математике. Выберите утверждения, которые 

верны при указанных условиях. 

1) Каждый ученик этого класса посещает оба кружка. 

2) Найдутся хотя бы двое из этого класса, кто посещает оба кружка. 

3) Если ученик из этого класса ходит на кружок по истории, то он 

обязательно ходит на кружок по математике. 

4) Не найдётся 11 человек из этого класса, которые посещают оба кружка. 

В ответе запишите номера выбранных утверждений без пробелов, запятых 

и других дополнительных символов. 

Ответ: ___________________________. 

Вычеркните в числе 85417627 три цифры так, чтобы получившееся число 

делилось на 18. В ответе укажите какое-нибудь одно получившееся число. 

Ответ: ___________________________.

В корзине лежит 40 грибов: рыжики и грузди. Известно, что среди любых 

17 грибов имеется хотя бы один рыжик, а среди любых 25 грибов хотя бы 

один груздь. Сколько рыжиков в корзине? 

Ответ: ___________________________.

Не забудьте перенести все ответы в бланк ответов № 1 в соответствии 

с инструкцией по выполнению работы. Проверьте, чтобы каждый 

ответ был записан в строке с номером соответствующего задания. 
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Система оценивания экзаменационной работы по математике 

(базовый уровень) 

Правильное решение каждого из заданий 1–20 оценивается 1 баллом.

Задание считается выполненным верно, если экзаменуемый дал правильный

ответ в виде целого числа или конечной десятичной дроби, или

последовательности цифр. 

Номер 

задания 
Правильный ответ 

1 108 

2 8 

3 25 

4 9000 

5 21 

6 3 

7 0,5 

8 150 

9 4231 

10 0,99 

11 12 

12 204000 

13 200 

14 3241 

15 5 

16 72 

17 4321 

18 24 

19 84762 или 85176 или 54162

20 24 
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